

E18 - Study Environment

Uddannelse	Bygning samt lokale	Problemstilling/ønske	Uddybende status	Ansvarlig
BAIT/INF/IX D/SW1	Badehusvej og Strandvejen	Flere lokaler, så man ikke skal dele grupperum	Vi har desværre ikke mulighed for at ændre på det, eftersom det er de lokaler vi har til rådighed. Vi prøver, at fordele det sådan at det ikke er de samme, som kommer til at sidde i dele grupperum hele tiden. Det er en svær opgave.	Første Studieår
BAIT/INF/IX D/DAT/SW1	Badehusvej og Strandvejen Auditorier	Dårligt indeklima	Vi har indmeldt det til Campusservice flere gange. De har også været ud og kigge på det flere gange og kigget på udluftningen i Aud. 6 og 7.	Første Studieår
BAIT/INF/IX D/DAT/SW1	Badehusvej og Strandvejen Auditorier/forelæsningsl okaler	Stole er gamle og udtjente	Campusservice er i gang med at skifte stole ud i alle grupperum på Strandvejen/Badehusvej/S kibbrogade.	Første Studieår
BAIT/IXD1	Badehusvej 9 - 2.+3.sal	Gråt og kedeligt miljø	Vi har sendt en forespørgsel til campusservice, men vi afventer en tilbagemelding fra dem.	Første Studieår
INF/DAT/IXD 9	SEL300	Ønske om flere grupperum – evt. dele med samme studie/ Delte grupperum kræver mere disciplin/udluftning	Mulighederne for at have grupperum til 9+10 semester overvejes ifbm. ombygningen af SEL300. I designstudiet (7+8 sem.) håndteres delte grupperum/dårlig udluftning gennem løbende dialog mellem de studerende, der deler lokalet	CAS

E18 - Study Environment

Uddannelse	Bygning samt lokale	Problemstilling/ønske	Uddybende status	Ansvarlig
INF9	SEL300	Kedelige grupperum, som man ikke kan sætte sit eget præg på når de er delte	Svært at imødekomme, hvis lokalerne er delte. Ift. Ombygning af SEL300 kan det overvejes, hvordan lokalerne kan laves mindre "kedelige". Evt. gennem brug af farver.	CAS
DAT7	NOVI9	Ønske om bedre solafskærmning på østsiden	Institut har indberettet til CAS, som har oprettet projekt.	CAS
SW7/SW5	NOVI9	Dårlig temperaturstyring/gar dinkontrol	Har været en udfordring men er angiveligt løst.	CAS
SW3	NOVI9	Dårlig mulighed for udluftning i grupperum	Der kører anlæg i lokalerne og der gives tilladelse til længere åbningstid af vinduer i projektperioden – sker pga. sikkerhed.	CAS
IXD3	SEL300	Ønske om whiteboards i stedet for tavler.	Overvejes ifbm. ombygning af SEL300.	Institut
SW3/SW5/SW7	SEL300/NOVI9	Dårlige borde/stole	Stolene er skiftet, men de studerende kan ikke indstille bordhøjden, så et stort ønske fra alle stud på CS både på SEL300/NOVI9 er at kunne indstille bordhøjde. Instituttet har det til CAS.	CAS
DAT5	FB7H	Projektor larmer	Instituttet har indberettet til ITS support.	ITS

E18 - Study Environment

Uddannelse	Bygning samt lokale	Problemstilling/ønske	Uddybende status	Ansvarlig
IXD3	SEL300	Ønske om nyere billeder/kunst på vægge	En mulighed kunne være, at ophænge posters fra semesterprojekter, f.eks. Fra IxD.	Institut
IXD5	SEL300	Ønske om udstillinger/fremvisning af tidl. projekter på gangene	De studerende afleverer projekter digitalt nu – der var engang SW8 lavede posters – men hvis projekter skal fremvises skal det afklares hvem der vedligeholder/arkiverer efter brug.	Institut